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Návrh na uznesenie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto

schvaľuje 

a)  cenu  Miestneho  zastupiteľstva  mestskej  časti  Košice–Staré  Mesto  pre  kolektív 
Vodnopólový klub Veteráni Košice

b) cenu Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice–Staré Mesto pre jednotlivcov:

1. Mgr. Juditu Štofkovú
2. Mgr. Milana Kolcúna
3. Konráda Shönfelda 



Dôvodová správa

Vyplývajúc zo zásad a postupu udeľovania verejných ocenení mestskej časti Košice-
Staré  Mesto  boli  aj  v  tomto  roku  prijaté  a  spracované  návrhy  na  ocenenia  kolektívov  a 
jednotlivcov za rok 2020.

Z poverenia starostu bola tento rok zostavená komisia z predsedov komisií miestneho 
zastupiteľstva,  doplnená  na  základe  dobrovoľného  záujmu  poslancov  MČ  Košice–Staré 
Mesto.

Komisia rozhodovala v tomto zložení: Martin Konečný, Magdaléna Galdunová, Peter 
Havasi, Zoltán Hanesz, Pavol Priester, Ľubica Blaškovičová.

Celkovo bolo podaných 4 návrhy na ocenenie jednotlivcov a 2 na ocenenie kolektívu. 
Komisia vybrala z návrhov 3 jednotlivcov a 1 kolektív a to takto:

Mgr. Judita Štofková, Mgr. Milan Kolcún, Konrád Shönfeld a kolektív Vodnopólový klub Ve-
teráni Košice.

Dátum: 13.09.2021

Spracovala: Mgr. Renáta Némethová, referát komunikácie a PR



Stručná charakteristika navrhnutých

na ocenenia mestskej časti Košice–Staré Mesto za rok 2019

Kategória jednotlivci

1.Mgr. Judita ŠTOFKOVÁ – Staromešťanka, silná lokálpatriotka sa dlhé roky venovala 
učiteľskému povolaniu na gymnáziu, kde učila Slovenský jazyk a literatúru. V roku 1989 
vystupovala na mítingoch VPN a jej obrovské odhodlanie prispieť k zmene ju posunulo do 
kresla námestníčky primátora mesta Košice. Vyše 15 rokov sa zapája do aktivít OZ Sorop-
tomistklubu Košice, je členkou Košického bridžového klubu a pravidelne sa zúčastňuje aj 
na bridžových súťažiach. 

2. Mgr. Milan Kolcún – viac ako 20 rokov sa venuje práci sprievodcu turistov a hostí naj-
mä po Starom Meste, je autorom unikátneho konceptu každomesačných prehliadok Košíc 
pre samotných Košičanov, ktorý poznáme ako Potulky mestom Košice. Spracoval takto už 
vyše 120 tém. Staré Mesto ako súčasť Košíc propaguje aj v médiach, napísal aj 8 kníh 
o meste, 3 z nich majú aj anglickú verziu. Je scenáristom i moderátorom svojej talkšou Bez 
šepkára, v ktorej už 8. rok prezentuje pozoruhodné osobnosti Košíc.

3.  Konrád  Shönfeld  – sa  do  Košíc  presťahoval  z Krakova  v roku  2003.  Postupne  si 
v Starom Meste otvoril dve reštaurácie a penzión. Venuje sa gastronómii, službám, hote-
lierstvu. V súčasnosti je zároveň aj honorárnym konzulom Poľskej republiky na Slovensku. 
Dôvodom na nominovanie je rozsiahla charitatívna činnosť, ktorej sa venuje nielen na úze-
mí Starého Mesta, ale i celých Košíc. Stojí za charitatívnymi projektami „Anjelská kapust-
nica“, „Daruj obed“, najchudobnejšími pravidelne pomáha tisícami obedov a potravinami.

Kategória kolektívy

1. Vodnopólový klub Veteráni Košice –  o mimoriadnom talente košických vodnopólis-
tov vypovedá aj 33 titulov získaných pre Košice, čím sa vodné pólo stalo historicky najús-
pešnejším kolektívnym športom v meste. A preto sa v roku 2017 bývalí hráči, poháňaní 
snahou byť naďalej športovo aktívni, rozhodli založiť 1. oficiálny vodnopólový klub na 
Slovensku. Aktivity klubu smerujú predovšetkým k vytváraniu pozitívneho vzťahu mlad-
ších generácií  k športu a tiež prezentácii  mesta  Košice.  Klub sa podieľa aj  na výchove 
novej úspešnej generácie vodných pólistov a odovzdáva im športové skúsenosti na spoloč-
ných  tréningoch  a tréningových  zápasoch.  Vo  svojej  krátkej  histórii  už  zvíťazili  na 
medzinárodných  turnajoch v Plzni,  Prahe  a Budapešti.  Na budúci  rok ich čaká  svetový 
šampionát vodnopólových veteránov v Japonsku. 
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